

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Льюис Гамильтон в Женеве рискует лишиться водительских прав | RoadCross veut retirer le permis de conduit à Lewis Hamilton

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 24.06.2010.



Льюис Гамильтон и Николь Шерзингер - небрежные водители?

Знаменитого автогонщика обвиняют в безответственной манере вождения, опасной для окружающих.

|

La fondation pour les victimes de la route a dénoncé à la justice genevoise le pilote de Formule 1 britannique Lewis Hamilton pour sa conduite présumée dangereuse sur les routes suisses.

RoadCross veut retirer le permis de conduit à Lewis Hamilton

Недавно вице-чемпион мира в гонках «Формула-1» Льюис Гамильтон объявил, что переезжает на постоянное место жительства из Великобритании в Швейцарию.

Здесь у него уже имеется резиденция в престижном женевском пригороде Vézenas.

22-летний автогонщик жаловался, что на родине ему мешает жить популярность. «Я решил уехать в Швейцарию. За последний год мне пришлось очень тяжело, я не мог уделить достаточно времени общению с семьей и друзьями. Тяжело жить, когда все тебя знают – нельзя спокойно делать даже самые обычные вещи. О чем можно говорить, если болельщики просят автографы даже в туалете на бензозаправочной станции?»

Но в Швейцарии спортсмен столкнулся с другой проблемой. Швейцарская организация RoadCross, которая борется за безопасность на дорогах, подала вчера жалобу генеральному прокурору Женевы Даниэлю Запелли, обвинив гонщика в неосторожном вождении. Объединение жертв несчастных случаев на дорогах требует, чтобы в качестве наказания у Гамильтона были изъяты водительские права.

Это касается и подруги Льюиса Гамильтона Николь Шерзингер. Причиной всему – интервью, данное парой английской газете «The Sun». «Если бы вы знали, с какой скоростью мы ездили здесь, нас, возможно, уже выслали бы из Швейцарии». Солистка американской группы «Pussycat Dolls» рассказала, что иногда она даже управляет машиной коленками - руки ей в это время нужны, чтобы наносить макияж.

По утверждению RoadCross, Льюис Гамильтон уже спровоцировал несчастный случай в марте 2009 года – все из-за своей «безответственной манеры вождения». Автогонщик не остановился на отметке «стоп» и задел машину женщины, которая ехала со своей маленькой дочерью. К счастью, в столкновении никто не пострадал.

Но, по мнению ассоциации жертв автомобильных катастроф, известные люди и кумиры публики должны «отдавать себе отчет в своей роли примера для общества» и служить примером для подражания во всех повседневных действиях. А вот сам пилот Vodafone McLaren Mercedes думал, что в Швейцарии ему будет проще жить, так как, по его собственным словам, «там люди не будут вторгаться в его личное пространство и дадут возможность вести нормальный образ жизни».

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/10069>